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            «КÖЖМУДОР»                                      СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 СИКТ ОВМÖДЧÖМИНСА СÖВЕТ                               «КОЖМУДОР»

 169052  Республика Коми, Усть-Вымский район, с.Кожмудор,  ул.Центральная, 52

                                                             КЫВКÖРТÖД

                                                       РЕШЕНИЕ

от 19 декабря 2022 года                                                                № 5-19/62

[bookmark: _Hlk122103200]О внесении  изменений  и дополнений в Решение Совета сельского поселения «Кожмудор» от 14.11.2014 № 3-24/67  « Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения «Кожмудор»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 2 ст. 399 Налогового кодекса Российской Федерации,  Устава муниципального образования сельского поселения «Кожмудор», Совет муниципального образования сельского поселения «Кожмудор» решил:

1. [bookmark: _Hlk122442095]Пункт 3  решения Совета муниципального образования сельского поселения «Кожмудор» от 14.11.2014 № 3-24/67 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения «Кожмудор» дополнить подпунктом 3 следующего содержания:
«3) Граждан, призванных в соответствии с Указом президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, или проходящих (проходивших) военную службу по контракту, заключенному в соответствии с п. 7 ст. 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», и принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции либо заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации)».
[bookmark: _GoBack]          2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2022 года. 

Глава сельского поселения «Кожмудор»                                     Д.И.Турбылев
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