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     «КÖЖМУДОР»                                                                  АДМИНИСТРАЦИЯ
СИКТ ОВМÖДЧÖМИНСА                                      СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ	                                                          «КОЖМУДОР»
	
169052  Республика Коми Усть-Вымский район с. Кожмудор,  ул. Центральная, 52

ТШÖКТÖМ

                                                  РАСПОРЯЖЕНИЕ

от  07 ноября 2023 года                                                                   №38 -ЛС


[bookmark: _GoBack]Увеличить с 01.11.2023 года размер пенсии за выслугу лет в 1,055 раза:                                                                                              -Козлову Василию Ивановичу, замещавшему муниципальную должность главы администрации с.Кожмудор МО «Усть-Вымский район»;
-Вокуевой Валентине Егоровне, замещавшей муниципальную должность заместителя главы администрации с.Кожмудор МО «Усть-Вымский район»;
-Яруковой Нине Ивановне, замещавшей муниципальную должность ведущего специалиста сельского поселения «Кожмудор»; 
           -Каракчиевой Надежде Ильиничне, замещавшему муниципальную должность главы администрации сельского поселения «Кожмудор».
   Основание: статья 39 Устава МО СП «Кожмудор», решение Совета МО СП «Кожмудор» от 19.12.2022 г. № 5-19/58 «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Кожмудор» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»,  Постановление Правительства Республики Коми от 09.11.2012г. № 480 (в редакции от 30.03.2018) «О нормативах формирования в Республике Коми расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы», Указ Главы Республики Коми № 115 от 31.10.2023 г. «Об увеличении денежного содержания государственных гражданских служащих Республики Коми».

Глава сельского поселения «Кожмудор»                                         Д.И.Турбылев
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