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          «КÖЖМУДОР»                                                          АДМИНИСТРАЦИЯ
СИКТ ОВМÖДЧÖМИНСА                                        СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
    АДМИНИСТРАЦИЯ	                                                           «КОЖМУДОР»

169052 Республика Коми Усть-Вымский район с. Кожмудор, ул. Центральная, 52

ТШÖКТÖМ
                                                    РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 30 ноября 2023 года                                                                   № 47-р

- Главному бухгалтеру централизованной бухгалтерии администрации  сельского поселения «Кожмудор» в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от 20.09.2017 года № 12 «О должностном окладе и других условиях оплаты труда главного бухгалтера централизованной бухгалтерии администрации сельского поселения «Кожмудор»;
- водителю автомашины администрации сельского поселения «Кожмудор» в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от18.01.2008 года № 5/1 «О материальном стимулировании осуществляющих обслуживание автотранспорта органов местного самоуправления СП «Кожмудор»;
[bookmark: _Hlk120693771]- рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий администрации в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от 18.01.2008 года № 5/1 материальном стимулировании труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления сельского поселения «Кожмудор»;
[bookmark: _Hlk120693711][bookmark: _Hlk89077694]- уборщице администрации в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от 18.01.2008 года № 5/1 материальном стимулировании труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления сельского поселения «Кожмудор»;
[bookmark: _Hlk152224855]-специалисту ВУС администрации в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от 18.01.2008 года № 5/1 материальном стимулировании труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления сельского поселения «Кожмудор»;
-  старшего инспектора администрации в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения «Кожмудор» от 18.01.2008 года № 5/1 материальном стимулировании труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления сельского поселения «Кожмудор»;
Выплатить материальную помощь в размере одного месячного фонда оплаты труда:
1. Тыриной Ю.Н -   главному бухгалтеру;
2. Козлову А.Г   -   водителю, рабочий;
3. Виноградовй О.А   -  уборщице;
4. Алексеевой В.Э.- специалист ВУС;
5. Вокуевой Л.А. – старший инспектор администрации.
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